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1) Nakavlju visi pla$¢. Zapisi zakon o vzajemnem ucinku in povej, katera sila je po tem zakonu
l:isjromo enaka sili kavlja na plasg!
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2) Janko in Metka neseta kogaro s tezo 6,0kg'tako, da jo Janko .

vlege pod kotom 50° glede na vodoravnico v levo, Metkapa Fy

pod kotom 40° na desno. > eo55m
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4) Telo z maso 15 kg miruje na klancu z naklonskim kotom 30° ow = - 30N
2) Kolikina sila lepenja deluje na telo? iy i i 2 25l
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b) Kolik$na je pravokotna komponenta sile podlage?
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¢) Telo zatnemo dodatno vledi vzporedno s klancem navzgor s silo 180 N. Najmanj kolik3en je

koeficient lepenja med klancem in podlago, &e telo kljub temu $e ne zdrsne? 5 /‘t
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5) Na skici narii ro&ico dane sile glede na oznaéeno os!
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6) Avto stoji na vodoravni cesti in pritiska z vsakim od sprednjih koles s silo 30 kN, z vsakim od zadnjih
koles pa s silo 20 kN. Razdalja med prednjimi in zadnjimi kolesi je 190 cm.

a) Koliksna je teza avta?
FS-Fxt—f"ﬁZ* 2.7 +FZL’ w%s"\ ///]
= 30k V-2 + 20402 = JOOL N =5

b) KolikSen je navor sile podlage na eno od zadnjih koles, & postavimo os v dotikalite sprednjih
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¢) Kako daleg od sprednje osi se nahajia: tei}l}ée avta? -
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d) S kolikZno silo bi morali delovati na sprednji odbijag, da bi dvignili sprednja kolesa avta?
Sprednji odbijag je 40 cm pred sprednjimi kolesi. aiEiA, b A
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7) 500 g uteZ visi na dveh 60 cm dolgih vrvicah, ki sta pnvezaru na strop v razdalji 40 cm. S koliksno
silo je napeta posamezna vrvica?
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